



OK



TT



VK

### Рабочий визит

## Владимир Путин посетил Ставрополье

В центре внимания главы государства – актуальные вопросы развития агропромышленного комплекса. Владимир Путин начал рабочую программу с посещения тепличного комплекса в Изобильненском округе. В мероприятии также приняли участие министр сельского хозяйства РФ Дмитрий Патрушев, полпред президента в СКФО Юрий Чайка и глава Ставрополья Владимир Владимиров.



Владимир Путин с председателем совета директоров агрохолдинга Александром Рудаковым и губернатором Владимиром Владимировым в ходе посещения тепличного комплекса. /фото: АЛЕКСЕЙ НИКОЛЬСКИЙ, РИА «НОВОСТИ»

Президент ознакомился с работой тепличного комплекса, одного из крупнейших в стране и самого большого в Ставропольском крае. Производственная площадь составляет 121 гектар. Предприятие специализируется на круглогодичном производстве овощей. Ежегодно здесь выращивается более сорока тысяч тонн томатов, которые поступают в продажу через торговые сети. Строительство тепличного комплекса реализовано поэтапно, начиная с 2016 года. Общая стоимость инвестпроекта составила почти 38 млрд рублей. При этом оказана господдержка по нескольким направлениям, в том числе в виде льготного кредитования и субсидирования на возмещение части расходов. На производстве заняты около 2,4 тысячи человек.

Глава государства пообщался с коллективом. Он подчеркнул, что впечатлён масштабами и уровнем производства в тепличном комплексе. Рассказал о собственном опыте работы в студотрядах и отметил, что для молодых людей, особенно тех, кто планирует связать свою профессиональную судьбу с сельским хозяйством, первый опыт на таком предприятии очень полезен. Сотрудники комплекса предложили организовать на Ставрополье фестиваль томатов для продвижения отечественной продукции и привлечения туристов. Президент поддержал эту идею. Её проработкой займутся минсельхоз России и правительство Ставрополья.

В программе рабочего визита главы государства состоялась встреча с представителями агропромышленного комплекса России. Обсуждены актуальные вопросы отрасли и перспективы её развития.

По материалам управления пресс-службы и информационной политики губернатора Ставропольского края и правительства Ставропольского края

## Вселенная учителя

**Расскажу о человеке.** Когда педагог школы №10 села Солдато-Александровского говорит о своей работе, её глаза светятся /12



Ольга Анатольевна Заикина. /фото: АРХИВ «ПНЖ»

Лариса Козловцева

**Счастливых выдают глаза! Медицина объясняет их свечение определёнными химическими изменениями в организме, которые напрямую зависят от настроения человека, его эмоционального состояния. Глаза счастливой женщины становятся настолько яркими, что нельзя отвести от них взгляд.**

Это в полной мере относится к классному руководителю 7 «А» - кадетского казачьего класса, заместителю директора по воспитательной работе СОШ №10 Ольге Анатольевне Заикиной - бесконечно благодарной дочери, счаст-

ливой жене, любящей маме, молодой бабуле и замечательному учителю уже не одного поколения солдатчан.

Свои победы, успехи, счастливые мгновения она объясняет тем, что очень любит жизнь и своё дело, оттого и полна энергии. Конечно, у неё, как у всех, есть трудности в профессии, быту, отношениях с людьми. Да-да, не всё в её жизни идеально, главное, что относится Ольга Анатольевна ко всему с оптимизмом, верой в то, что всё обязательно получится и разрешится самым наилучшим образом. И в учеников своих она всегда вселяет веру и надежду, вместе с ними добивается высоких результатов на олимпиадах, конкурсах, соревнованиях. Учи-

тель постоянно занимается самообразованием, является экспертом по проверке материалов краевого этапа Всероссийского конкурса педагогических работников «Воспитать человека», награждена знаком «Почётный работник сферы образования Российской Федерации», имеет множество грамот и благодарностей, включая грамоту министерства образования Ставропольского края и благодарственное письмо Думы Федерального собрания РФ.

Как заместитель директора по воспитательной работе Ольга Анатольевна поддерживает тесный контакт со всеми детьми школы, их родителями, работает в творческом взаимодействии с коллегами.



ПЯТНИЦА 08.03

СУББОТА 09.03

Table with 4 columns: Channel, Time, Program Name, and Description. Rows include programs like 'Новости', 'Моя любовь', 'Слово пастыря', 'Формула еды', 'Измайловский парк', etc.

А мечтала стать балериной...

Человек и его дело. Медицинская сестра-анестезист, спасая людей, побывала не в одной горячей точке

Лариса КОЗЛОВЦЕВА

Удивительная женщина, готовая устремиться на край Земли, чтобы оказывать помощь тем, кто попал не просто в беду...



В Ростовской области, позже получила специализацию медсестры-анестезиста. В 1987-м семья переехала в Солдато-Алекса...

Галина Васильевна Матюхина родилась в селе Архиповском Будённовского района в большой семье...

Интернатское детство

До сих пор она помнит замечательную атмосферу в коллективе, все были как родные, здесь она научилась и готовить, и шить, и вышивать...

Поведала и историю о своей жизни, объяснила, почему именно в военном госпитале проходит реабилитацию...

В профессии

Город для девушки из провинции хоть и был большой и чуждой, но приняла по-доброму: девушку приютила семья участников Великой Отечественной войны...

Поколения. Концерт представителей юного и...золотого возраста

Накануне Дня защитника Отечества в Советском комплексном центре социального обслуживания населения прошло хорошее мероприятие «На страже мира и добра».

Зал до отказа был заполнен людьми разных поколений. Патриотическая работа и прежде всего с молодежью — одна из главных задач ветеранов. Поэтому на праздник пригласили детей из школ №11 и №3...

Прозвучали и поздравления с праздником директора центра Галины Захаровны Орловой, председателя Совета ветеранов округа Ирины Владимировны Михайловой. Они говорили о сегодняшних событиях на Украине...

Сейчас Галина Васильевна живет в Солдато-Алексадровском, поправляет здоровье, но по-прежнему числится в той же медроте, несмотря на свои 67 лет...

Александра Пушкарская, член клуба «Золотой возраст» Советского КЦСО





ПОНЕДЕЛЬНИК 11.03

ВТОРНИК 12.03

Table with TV schedules for Monday (11.03) and Tuesday (12.03), listing channels (e.g., PERVYY, ROSSIA-1, K, NTV, ПЯТЫЙ, СТС, ДОМАШНИЙ, РЕН-ТВ, ЗВЕЗДА, МАТЧ-ТВ, ОТР СВОЁ ТВ) and program titles/times.

Сладкий мир Насибы

Малый бизнес. Жительница села Солдато-Александровского открыла свою кофейню, начав своё дело практически с нуля



Уже летом хозяйка бизнеса планирует обустроить уличную площадку для мамочек с колясками. / фото: НАТАЛЬЯ МАСЛЕННИКОВА

Айгуль ЧЕРНЫШЕНКО

Многие из нас чего-то жаждут, но не все ставят перед собой цель, считая, что существует слишком много препятствий...

Возможно, история Насибы Шевкетовны Пашалиевой послужит мотивацией для тех, кто задумал открыть своё дело...

Возможно, история Насибы Шевкетовны Пашалиевой послужит мотивацией для тех, кто задумал открыть своё дело, да никак не исполнится решимости. Семья Насибы переехала в село Солдато-Александровское...

Исходя из собственного опыта, я поняла, что человеку всё по силам. Со всем можно справиться. Если есть цель и уверенное движение к ней, то она достижима.

фрукты на сельском рынке. Когда дети подросли и перестали нуждаться в постоянной мамминой заботе, Насиба устроилась продавцом в магазин...

ты, воспитание детей, решение бытовых проблем, естественно, никто не отменял. За работой некогда было обратить внимание на здоровье, неожиданно она почувствовала себя плохо.

Случай представился сам

Родные и близкие очень переживали за её здоровье и понимая, что она не бросит начатое, предложили... расширить сладкий бизнес, но найти себе помощницу и выйти на рынок официально. Кондитер уже давно отмечала, что достойных мест для семейного времяпрепровождения в Солдато-Александровском мало.

Помещение для аренды искала долго. Один из предложенных вариантов ока-

# Маленькая звёздочка с большим талантом

**Знай наших!** Ангелина Рыбалко стала победителем краевого конкурса «Калинушка»

Лариса КОЗЛОВЦЕВА

**В семье Рыбалко все поколения по маминей линии музыкальные и певучие. 11-летняя Ангелина тоже унаследовала талант и теперь радуется исполнением народных и других песен.**

Однажды вокалистке из Зеленокумска на очередном международном конкурсе «Радуга талантов» авторитетный член жюри, член союза композиторов, профессор Ростовской государственной консерватории им.Рахманинова Н.А.Мещерякова сказала, что в момент, когда Ангелина пела, казалось, будто за спиной юной вокалистки стояли и Рюмина, и Зыкина, и Воронеж. Эти слова дорого стоят!



Сценический образ Ангелины Рыбалко. /фото: СЕМЕЙНЫЙ АРХИВ

## Разносторонняя и творческая

Во-первых, потому что их изрекла именитый ценитель и знаток вокального искусства, а во-вторых, Ангелиночка действительно самородок, при этом скромная, возвышенная, влюблённая в музыку натура. Любый взрослый, хоть немного разбирающийся в вокале, скажет, что песня в исполнении Ангелины Рыбалко - уже шедевр. А наш ангелочек поёт и поёт, выступает везде, куда бы её не пригласили, и делает это так искренне, трепетно, с душой, как и сама относится к музыке. В исполнении юной талантливой вокалистки звучат народные, эстрадные, лирические и задорные детские песни.

Вся неделя у девочки расписана по минутам: занятия в музыкальной школе (а теперь Детской школе искусств №1), которую она посещает с небольшим перерывом в полтора года с пяти лет, бесконечные конкурсы, выступления в этом учреждении и Центре внешкольной работы. Ангелина с большим удовольствием посещает занятия и в хореографическом коллективе «Корольки». Плюс обязательно основная школа №1, где девочка никогда не отказывается вы-

ступать. Учитесь она не спуская рукава, а на отлично. Вот такая ответственная, дисциплинированная, увлечённая, талантливая девочка - наша Ангелина-ангелочек.

## Успехи и победы

Только в 2023 году в восьми из значимых конкурсов вокалистка стала лауреатом I степени в трёх конкурсах, один из которых международный, II степени - в вокальном конкурсе «Созвездие талантов». А с начала этого года уже успела завоевать титул лауреата III степени краевого конкурса военной патриотической песни «Солдатский конверт - 2024». А 15 февраля состоялся конкурс народного пения «Калинушка» среди обучающихся детских школ искусств всего Ставрополья, на котором Ангелина победила в своей возрастной группе.

## Помощники и наставники

К трудолюбию и усердию нашей звёздочки прилагается высокий уровень профессионализма всего коллектива школы искусств

под руководством опытного, творческого, креативного директора Н.Н.Бутрановой, преподавателей сольного пения В.В.Симоновой, по фортепиано - О.В.Колесниченко, по теории музыки - С.Ю.Коваленко. Эти талантливые педагоги в совершенстве одарённой ученицы вкладывают душу и сердце и считают успех Ангелины своим тоже.

Несомненно, Ангелина - музыкально одарённый ребёнок, и первыми это заметили родители. В семье оказывают ей поддержку, создают благоприятные условия для музыкального развития. Мама, Елена Викторовна, сама шьёт костюмы для выступлений, украшает их, всегда сопровождает Ангелину на концерты и конкурсы. Девочка окружена заботой и любовью.

Для Ангелины мамочка - самый первый и главный судья её концертных и конкурсных номеров. Папа, Анатолий Викторович, тоже старается быть рядом с дочерью в ответственные моменты. Два брата с гордостью следят за успехами сестрёнки. В семье Рыбалко добрые отношения, а это - залог успеха и веры ребёнка в себя, крылья, на которых можно подняться на любую вершину.

# Вселенная учителя

**Расскажу о человеке.** Когда педагог школы №10 села Солдато-Александровского говорит о своей работе, её глаза светятся /1

Для них она - авторитетный руководитель, наставник, друг. С высоким уровнем профессионализма и безудержным энтузиазмом педагог подходит к проведению школьных мероприятий. Родительские конференции, собрания, лектории, круглые столы, квесты, диспуты, субботники, экскурсии, казачьи мероприятия получаются яркими, интересными, запоминающимися.

Буквально недавно, 23 февраля, со своими казачатами Ольга Анатольевна покорила Бештау. А 15 марта её ученики Ева Куманина и Валерий Верещак, с которыми она готовила проект «Этнический стан "Казачья поляна" имени генерала А.П.Ермолова», будут представлять его в Москве на Всероссийском конкурсе «Туристический код моей страны, города, посёлка, района - PRO туризм». И она с ними. Педагог говорит, самое главное, что она старается внушать каждому своему воспитаннику осознание его собственной неповторимости.

- Я часто задаю себе вопрос: что должно быть главным для учителя? Некоторые дети, засыпая вечером, говорят: «Как хорошо, что завтра не в школу!» Почему? Наверное, потому, что ребёнок утратил веру в себя и потерял интерес к учёбе.

Поэтому я всё больше убеждаюсь в том, что главное для учителя - научить ребёнка верить в себя и сделать всё возможное, чтобы ему было интересно. Я стараюсь убедить учеников в ценности, полезности и необходимости проявлений индивидуальности, в противном случае в Гадком Утёнке мы так и не увидим черты величественного Лебедя, - так рассуждает опытный воспитатель.

Победа ребёнка становится и её победой, ведь успешность учителя - знания и уверенность в себе его учеников. А ещё педагог говорит, что коллеги научили её быть ответственной, терпеливой, самоотверженной.

- Да, я очень счастлива. Рядом с ребятами могу в полной мере созерцать и чувствовать. В моих руках свет. В моих руках целый космос. У меня 353 Вселенные - ученики моей школы, каждый со своим внутренним миром. Мы, учителя - счастливые люди!

Сколько будет ещё школьных звонков и уроков, собитий и звёздочек в её учительской судьбе? Идут дни, годы, за плечами уже 38 лет педагогической деятельности. А она всё также любит свою работу, не выгорает и считает, что школа - самая удивительная лаборатория, потому что в ней создаётся будущее.

## Погода

**8 марта** ночью и утром дождь со снегом, днём пасмурно, ветер северо-восточный 1-2 м/с. Температура воздуха ночью 0°...+1°, днём +4°...+5°. Атмосферное давление ниже нормы.

**9 марта** преимущественно облачно, вечером слабый дождь, ветер переменчивый, днём северо-западный 2-3 м/с. Температура ночью 0°...+1°, днём +7°...+8°. Атмосферное давление останется прежним.

**10 марта** пасмурно, ветер переменчивый, днём северо-западный 1-2 м/с. Температура ночью +2°...+3°, днём +7°...+8°. Атмосферное давление немного подрастёт.

**11 марта** преимущественно облачно, ветер переменчивый, днём западный 3-4 м/с. Температура воздуха ночью +1°...+2°, днём +5°...+6°. Атмосферное давление существенно не изменится.

**12 марта** пасмурно, ветер восточный 3-4 м/с. Температура ночью 0°...+1°, днём +7°...+8°. Атмосферное давление останется прежним.

По информации из открытых источников

